



Мислим да сам то већ рекао у оном (пост)изборном „дневнику“, али могуће да се загубило у мноштву текста. Није Вучићев највећи пораз у овим изборима то што није освојио „зацртаних“ 50 одсто гласова, нити то што ће, захваљујући неуспеху пројекта обарања две-три листе испод цензуса, у парламенту имати тридесетак посланика мање. Па чак није ни то што је ухваћен у озбиљним прекршајима који доводе у сумњу резултате и регуларност читавог изборног процеса – већ то што је својим понашањем у изборној ноћи практично ујединио опозицију и што је током и након избора разоткрио мање-више све своје скривене играче, тролове и спаваче у опозиционим редовима.

Зато је он преко својих медијских и аналитичких сатрапа ту по њега једино опасну опцију превентивно и непрекидно гадио како „грађанској“, тако и „патриотској“ публици („нови ДОС“, „српски Мајдан“, „украјински сценарио“, „македонски сценарио“), да случајно неком не би пало на памет да тим путем крене.

Тако је, скоро па случајно и нехотице, пукла односно разоткривена највећа тајна вучићевске Србије – већа чак и од оне чиме се то баве премијеров брат и кумови. А то је тајна да само широко и принципијелно уједињена опозиција има неке шансе. А у противном, служи само да једном ауторитарном поретку пружа привид легитимности и да својим трагикомичним „гицањем“ код премијера повећава осећај (само)задовољства. Зато је он преко својих медијских и аналитичких сатрапа ту по њега једино опасну опцију превентивно и непрекидно гадио како „грађанској“, тако и „патриотској“ публици („нови ДОС“, „српски Мајдан“, „украјински сценарио“, „македонски сценарио“), да случајно неком не би пало на памет да тим путем крене. И зато се, ваљда – ево, покушавам у том лудилу да да нађем мрву смисла и система – толико опсесивно и острвио на моју маленкост (Ђорђе „Влах“), основано сумњајући да на том уједињењу радим. (Као да би чак и површни читалац мојих текстова у том погледу могао имати било какву дилему.)

Пут којим се ређе иде

Пише: Ђорђе Вукадиновић
понедељак, 30 мај 2016 20:53



Пут којим се ређе иде

Пише: Ђорђе Вукадиновић
понедељак, 30 мај 2016 20:53



["Времењу"](#)